) O L Al
ol fAgalanall el )

clBadlal) AN L @IN) ) el ) i) Janal) Lo gdd ol sl | Guindl | Apeind) ) awdl) FIR) &
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=R912 2012/9/4 3 Sl 94.595 Jda¥) ) o] saall 2o A ae a8 ags] bl agle gl cl Al 1
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 Skl 94.228 oY) A e Sina plia aly g Sball agle alagdl o) Al 2
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 Sl 93.64 ¥ ) Adle s dgana 84 e Bl agle alagd) 0l Ay 3
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=2912 2012/9/4 3 Skl 92.339 ¥ B e 3sana JalS jale daaa]  BLall agle alagl) 0l L) 4
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=R912 2012/9/4 3 Sl 91.768 Ja¥) A3 el Al Ju g @ ae saa] bl agle alngdl Gl A ) 5
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=2912 2012/9/4 3 Skl 90.356 ¥ ) e 2 e e qij]  Sball aslel pgd) ol A 6
2012-2011 p012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 4 [ 89.385 ¥ A3 el sl ae o Cpea dala] bl agle gl ol L_uﬂ\l 7
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 89.385 ¥ ) e lla s axd Al Blall agle gl ol :*#ﬂ‘l 8
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 [ 88.921 Jda¥) A3 Adle 16 sigan rila Cpua]  Bladl agle ) O l_uﬂ\l 9
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 88.364 Ja¥) S e Ay iy dgana GlBE  Bhall asle alagd) ol Z\,uﬂ\l 10
2012-2011 p012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 [ 88.246 ¥ A3 Ade ghe SWE Jald dakly]  SLall aglel alngdl ol &uﬂ\l 11
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 87.965 ¥ ) e e gugs daal Qo] Blall agle alagd) ol Z\,uﬂ\l 12
2012-2011 p012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 4 [ 87.44 ¥ 2l Adle ke Cpea o alg]  BLall agle gl ol &uﬂ\l 13
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 faa s 87.352 ¥ Y Lol b e 5 oot sal]  BLad ase agd) o) Z\ﬂ,ﬂ\| 14
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 [ 86.555 Jda¥) 2l el el ae Guaglua ] Sball gl g ol l_uﬂ\l 15
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 86.273 Jda¥) A3 e & Glaga taaa il Bladl agle algd) ol Z\,uﬂ\l 16
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 3 [ 84.533 ¥ i Ad)e Ohie b i ol Jsi]  Blad) aste g o) L] 17
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 84.495 Jda¥) ) e O 3 pla slna]  BLad) agle gl o) sd| 18
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 3 Jaa 84.45 Ja¥) A3 Ad)e S o iyl BLadl agle g o) L] 19
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 84.132 Ja¥) ] Ad)e Olgsd bl daaa g Bhall asle alngd) o L] 20
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=2912 2012/9/4 3 Jaa 83.832 ¥ A3 Ad)e dana Glajh dena awla]  BLall agle gl o) L] 21
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 83.732 Ja¥) ] el ae s Jlad ae dia]  Lall agle alngd) o L] 22
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=2912 2012/9/4 3 Jaa 83.356 ¥ ) id)e o delan) paali 33| Sl aste g o) L] 23
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=P912 2012/9/4 3 [ 83.102 Ja¥) ] o] Ghall ae Joland uab 2] Bhal) asle alngd) o L] 24
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=912 2012/9/4 3 Jaa 82.94 Js¥) ) id)e a2 das ajla ali]  Blall agle g o) L] 25
@) s a3 s il ppad o gl e ala ) cipal i Al a0 e Baa Qi aa Al Guallaa s Sl e @) pap
Lall G Lall e e e e e e
e b AA s o il saa) ) Jaaa ke i) L3
sy /4 e Adhall 05580 apand) ¢y slaa sy / daail) e
gl Ol Al as
ol fAalual) il al)
TTESSC = R8T AT AT AT By Pl TR G T [ O [ e TR Bl ey =

ZUTZ-Z0TT RUTZ[IU[TS = 3435[<RITZ ZUTZ[I[F 3= I 32.937 pny P e s e s o] Tl a5k e O o
ZUTZ-ZUIT RQUTZ[TU/TS o 3335/ ITZ ZUTZ[I[F oy Y 32.7138 5T ) oy s 30 e o Al T sk e ggn g Z7

ZUTZ=2Z0TT RUTZ[IO/TS = 3435[<RITZ ZUTZ2[I[F 3= I 32-438 pny = £y e o e Toea Tl a5k T O o

ZUTZ-ZUIT RUTZ[TU/TS o 33352 ITZ ZUTZ[I[F oy Y 31.953 5T ) oy o ool ol ] T sk e ggn g

ZUTZ=2Z0TT RUTZ[IO/TS = 3435[<RITZ ZUTZ2[I[F 3= I 31.32%3 pny = £y o o ) = 5] Tl a5k T O o
ZUTZ- 2011 RUTZ[TIUTIS = 3335/<RITZ ZU1Z[9F g Y 31.0U0 5T ) Eey S Al s T sk e g 3T

ZUTZ-20TT RUTZ[IU/TS = 3435[<RITZ 2UTZ2[I[F 3= 5 31403 pny = e il dre s 0] T rn preTTa g
ZUTZ- 2011 RUTZ[TIUTIS = 3335/<RITZ ZU1Z[9F = 31.253 5T ) Ee) S e b o) T sk e g 33

ZUTZ-20TT RUTZ[IU/TS = 4435 <RITZ 2UTZ2[I[F 3= 5 31.00U3 Oy o T i gl o2 59 Tl sk T O o

ZUTZ- 2011 RUTZ[TIUTIS = 3335/<RITZ ZU1Z[9F g Y 30.95% 5T ) Ee) ossle 4 56 st 5] T sk el O

ZUTZ-20TT RUTZ[IU/TS = 4435[<RITZ 2UTZ2[I[F 3= 5 30-.313 Oy o T ) 5 e Cpen 3 Tl sk T O o




ZUT2=20TT RUTZ[TO]TS = 3335/ 20127973 3U-20Y pEY u.u:I Al 3 2B 1) ST asE] = o 37
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 20T2]973 LY 79470 poy P ) el 2 a4 L) =ures ) Ol Ao
ZUTZ2=20TT RUTZ[TO]TS = 3335/ 20127973 = TI 3% poy By s s s il 15| T P ) O Ao
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 20T2]973 = 79 13% poy u-i 5 aBlS e i) =ures ) Ol Ao
ZUTZ2=20TT RUTZ[TO]TS = 3335/ 20127973 = 78.3T0 pryy P s ks 2ala ¢l obal) a5t ) O Ao
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 20TZ]973 LY T8-3T1 poy By Aol sl 1o sal =ures ) Ol Ao
ZUTZ2=20TT RUTZ[TO]TS = 3335/ 20127973 = T8 157 pryy 7 a3 s Jalh 3 obal) a5t o) O Ao
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 20T2]973 LY 78077 poy u.i ghan (s SUE g s ) Ol Ao
ZUTZ2=20TT RUTZ[TO]TS = 3335/ 20127973 = TT-97& pEY 2 UV ]
2UTZ=20T1T RUTZTIUTIS = 44335/ 2012973 I3 TT-789 pEYy P PYTIEET B e ) Ol A
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 33335/ 20T2]973 = 77670 pryy P I BT o) Ol Ao
2UTZ=20T1T RUTZTIUTIS = 44335/ 2012973 = TT-353 pEYy )51 el w;ﬂ RS ) O
ZUTZ- ZUIT RUIZ[TU/TS 2 4335/< ZUTZ[97% = TT-Z37 S = VNI B ks
2UTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335/ 2012973 = TT-13% S = e 5 4 O grgre e e O A

O eyl o gl 2o alaa) sl i Ay pp 2 Jas QA 6 Al Gea Ll s Sl 26 @)

Al e e s s sz
e ke g A
Ay / Jaeadl) pta
) Ot Al 4gls
JoaeatillfAgalual) il al)
AT A @I ) alall Y Jaxal) e A gl el [ o) TR ] ) &

ZUTZ- ZUIT RUIZ[TU[TS 2 4335/< ZUTZ[I97% 77068 5T X3 iy ABS e il POE ks
ZUTZ=Z0TT RUTZ[TOTTS 233357 ZUTZ[IT%F 70.0Z7 pEY By IS (s e ] Qe ) O A
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS = 44335/ 20T2]973 76.229 pEY = s sy S #la) Qe [ ANRO T
20TZ=20TT PUTZ[TU[TS = 3335]< ZUTZ[973 76.150 pEY o Jila lens saa] (pusa Qs pd) O A
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS = 44335/ 20T2]973 75591 poy 7 an a5 i) =urrg P O
20TZ=20TT PUTZ[TU[TS = 3335]< ZUTZ[973 TS337 pEY 7 Bila ¢ g e land Qe pd) O A
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS = 44335/ 20T2]973 75.262 poy e TR B ) Ol A
ZUTZ=Z0TT RUTZ[TOTTS 233357 ZUTZ[IT%F T3.3Z3 Jagd) N CighS (a5 3] Qe pud) O A
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 434335/ 20T2]973 TA5ZT poy P s ek o Ui LAl o 58] ) Ol Ao
ZUTZ- 2011 RUTZ[IUTS = 43435 ZUTZ]973 T IT7 pEy ) e s v T o ) O 2o
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS £ 44335/ 20T2]973 T3 97% poy P o ) S5 alg) LAl o 58] ) Ol Ao
ZUTZ=Z0TT RUTZ[TO[TS 23335/ ZUTZ[IT%F 73383 Jgd) N Ao ml s e ) oball agie ) O A
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS £ 44335/ 20T2]973 73-503 poy P TR e ) Ol Ao
Z0TZ=20TT PUTZ[TU[TS = 3335/ ZUTZ[973 73363 pEY 7 O skl a6 Jaud obal) ase] pd) O A
ZUTZ=2U0TT RUTZTIUTIS £ 44335/ 20T2]973 73-363 poy P sl psllin s 2 =urrg ) Ol Ao
ZUTZ=Z0TT RUTZ[TOTTS 23335/ ZUTZ[IT%F 73339 Jgd) N CALS tean o S oball agie ) O A
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 20T2]973 73-T0F poy P o 155 s pBS o ST sk = o =
Z0TZ=20TT PUTZ[TU[TS = 3335 ZUTZ[973 73 0T pEY 7 sana Ghig g £l obad) ase] P O A
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335 Z0T2]973 72307 poy P PR el o O
ZUTZ=20TT RUTZ[TO]TS E 3335/ 20127973 TZTIT poy e b gy ) 48] P P ) O Ao
ZUTZ=20TT RUTZTIUTIS = 44335/ Z0T2]973 TZTT9 poy P 2 340 2B 3 reury s =8 o

ZUTZ=20TT RUTZ[TO]TS E 3335/ 20127973 TZ753T poy By Sl i e O P ) O Ao 12
ZUTZ=20TT RUTZ[TIO/TS = 4435/= ZUTZ[97% TZ33% po X3 s s ) 3 slig] T ) O A
ZUTZ=20TT RUTZ[TO]TS E 3335/ 20127973 TZ3TT poy By kg Qo e oball agle ) O Ao
ZUTZ=20TT RUTZ[I0/TS = 4435/< ZUTZ[97% 72233 po X3 oLl agls ) O A

O s plias L




) L a3

s (s piad

gl ae palala)

Gl di AL 0

48 yaa Glddil a

Al Gea llaa s L ET TR

Ll (i sl i sz sz sz sz sz
PR I QP Olard gl saa) L3 daaa ke g LS
ANsy /48 yae Adhal) g9l ypand) ¢y slaa Asy [ daail) e
) O L Al
Jais] f Asabsal) Cibia) )
S A T a0 PETIEN YY) grv) Tl FEv Yy JECRPRY RETTI R RO Qe | TP pow) rn) =
ZUTZ-ZUIT ZUIZ/TIU/IS 2 34352912 ZU1Z[I9/% = 7Z.U99 5T P e N B 53 Tl sk e O o
i ) a
ZUTZ2-201T QUIZ/TIU/TS 2 3335/<Z912Z Z012/9/% = TT.371 T5T) 3 = " A Ty T o A
TTOTTS X 43337 77 D I 2 = pug
= = N g
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS GE 4435|2912 ZUIZ[I7& o TT.230 ey P TEE o e T rn = oF A
= = N = - ¥
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS = 3435/<RITZ ZUIZ[I7% re TT.113 T5T) X3 iy T ooy e ST s T o
= = N g
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS G 44352912 ZUIZ[I7& o 70.993 ey P L] ol 5 o o] T rn e g
= = N = ¥
ZUTZ-ZUIT RUTIZ[TU/TS = 3435/<RITZ ZUIZ[I7% re 70.931 T5T) o iy A 2= e a2 1) rourn T o
= = N " y
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS G 44352912 ZUIZ[I7% o T0.722 T390 =3 TEE K e i e T rn = oF A
= = N " v
ZUTZ-ZUIT RUTIZ[TU/TS = 3435/<RITZ ZUIZ[I7% re 70.320 T5T) X3 Eey B = ol o ST s T o
ZU12-Z2U11 gEUI1Z/1U/1 44 12914 ZU1 2 4 EYEY 0.0/ ) | Aa9) R A Lal) ) O A
U U UTZ[TU/TS 2 343529 UTZ[97] xe U077 Py e =y ERTCTT B e ol O &
= p=verpevy | N = > — = BT
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS = 3435/<RITZ ZUIZ[I7% oy 57.35Y T5T) X3 iy P T Tass ) O
ZUTZ-ZUIT ZUIZ[TU/IS 2 3435/<2I1Z ZU1Z[I97% poreyxry 53.937 T390 =3 TEE 2 Gk e T rn e g
G D SV
ZU1Z2=ZU11 EUILIZ/1U/1D 4430 /<RILZ ZUIZ/T/4 p=veT] 0358.003 3 A8 . N Gadl ) O A
TIOTTS G 3333] 7T }u] WA ] T e
ZUTZ-2011 RUTZ/TUTTS AFIS|CRITZ2Z0T2Z[I9T% P 03- /0 Py B o % r s S O A
TTOTTS 2 3333] 797 T = 2 I . =
ZU1Z2=ZU1T1 EUIZ/1U/1D 4430 /<RINLZL ZUIZ/T/4 p=vT] 06.3500 33 A8 N A Ladl ) O A
TTOTTS GEa333] 7T 5 RO IS B S TIPRY Ee
ZUTZ-201T RUTZ[TO/T L) Z p=ryre | 3 T L) . r reyy T o 2
U Y UTZ[TU/TS .= 3435/CRZI1Z ZUIZ[I7% v 03-255 pYy 2] =y TN B o pera e
= p-vy . A I C
ZUTZ- ZUIT RUIZ[TU/TS o= 4435/CRITZ ZUIZ[I7& 5 57.93Y T390 = )y oy oiia] AT e g
ZUTZ=20TT RUTZ[TU]TS = 3335[CRITZ 2ZUTZ[IT% p=ryre | 0/-839 prLA P Eoy> e 1 e B r s e O
ha &) Ja)e
ZU1Z2=ZU1T1 EUIZ/1U/1D 4430 /<RINLZL ZUIZ/T/4 p=vT] 0/.014 33 A8 Ladl ) O A
TTOTS X 43337 797 5 T [ o ] pe g
= p-repevy | N %
ZUTZ=20TT RUTZ[TU]TS = 3335[CRITZ 2ZUTZ[IT% vy 0 /-804 prLA P Eroy> i o) o el B r s AT
ZUTZ-201T PUIZ/TIU/IS 2 3335912 Z01Z/973 pzve 57.02Y T390 X3 Eruy T 50 Ak YR g
TIOTTS = T 7 w_l s ) g4 5 e * i
= p-v " d
ZUTZ=20TT RUTZ[TU]TS = 3333[CRITZ 2ZUTZ[I% vy 07-999 prLA P oy e e ] SCAT ASE| AT
ZU1Z2=ZU1T1 EUIZ/1U/1D 4430 /<RINLZL ZUIZ/T/4 p=vT] 0/7.47/1 %) A8 N Lad) ) (o) A
TTOTS X 43337 797 il Oy T .{; i T pe g
ZUTZ-201T1 RUTZTTUTTS AFIS[CRITZ ZUT2Z/97%F p-v 0/.123 M) - = T o oo
TTOTTS = 34337 797 T T | o g ] P
ZUTZ-ZUIT RUIZ[TU/TS o 4435/<RITZ ZUIZ[I7& poreyxry 57.U83 J37) = £ XTI TP e g
ZUT2=2011 = T- L)
IZUIZ?IU?IS = aF39[< yfl 07035 pErL = == e e oy da] SCAT ASE T O
@) S a3 s ube ppad o gl e ala ) cipal i Al e e Baa Qi aa Al Gea llaa s Sl e @) pp
Al FERUYN e sz e s sz
PRV EY| Cland el aaa) L3 daaa ube g LA
Ay /A e Al ¢y g5l apand) ¢ slaa Ay / il e
gl Ol A Al
Jauis] f Asalual) Sl )
S A T PETIEN YY) grva) T [EPy JECRPR TR\ EvieN| e TP pow) rna) =
= p=v N g " = o
ZUTZ2=201T pULIZ/1U/1S gﬂ aa50[«ed12 ZULZ[T[4 2 T 00.954 Jg¥) o o)y st é)h'a e A sball agle ) O A
—J 1 N -
ZUTZ=ZUIT ZUTZ[TU/TS 2 34352912 ZUT1Z[I97% p-rpary 00773 W o= Lo 3 3 s ST s T O
ZUTZ-ZUIT ZUTZ[TU/TIS 2 4435/<Z91Z ZU1Z[I97% v 50.001 5T o T o ply) ) SLaY ask] g O A
i i A )
ZUTZ=ZUIT ZUTZ[TU/TS 2 3435 <2912 ZUT1Z[I97% prpey | L WA T5T) ) Ee) e 3 B e T O
! ul) psld 594
ZUTZ-201T RQUIZ/IU/IS 2 33352912 Z01Z2/973 v 506.U92 5T = e N N TR a5k 772, e g
TIOTTS 7 T ¢ ala e o ) * [
ZUTZ=ZUIT ZUTZ[TU/TS 2 34352912 ZUT1Z[I97% my‘l 05.997 T5T) ) Ee) T s o e T O
ok




ZUTZ=ZUTT RUTZ/TU/TS = 3335/ CRYTZ ZUTZ/9% pverpoy 5595 T =3 proys S o o i ST e pura g
ZUTZ2=2Z01T EULIZ/1U/1S @4433/&!591& ZU1Z/J[4 2 p-yepY) 0J5.0 Jg¥) o A8] S MWME L oball agle ) () A
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TU/TS 2 3335/SRYTZ ZUTZ/9% pverpy 55 347 T o proy @uux;hu; ] T = o
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TUJTS = 4335/CRITZ ZUTZ[I[3 pverpoy 55.03 T = pwoy B 4 oo 4.;.. o T E = o7
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TU/TS 2 3335/SRYTZ ZUTZ/9% pverpoy 5403 T o proys M:E u_@ oo 1 ST e = o
ZUTZ=2ZUTT PUTZ/TUITS E 4435/SRITZ 2UTZ[973 perpoy 53.710 T = proy> - w = o] T = o7
< v [
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TU/TS 2 3335/SRYTZ ZUTZ/9% pverpy 53553 T = Loy e ol o T PE = o
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TUJTS = 4335/CRITZ ZUTZ[I[3 pverpoy 53.34% T u.uTI TEE WU‘L‘ FOVN B = o7
ZUTZ=ZUTT RUTZ/TU/TS 2 3335/SRITZ ZUTZ/9% pverpy 53.U0Y T = Loy o -wa;‘ e B purra g g
ZUTZ=20TT RUTZTUTTS 2 3435912 2UTZ/973 p-verpoy 51325 T u.u:I TEE -abb‘\hdhs 3;;« o = o7
ZUTZ=2UTT RUTZ/TUTTS = 3435 CRITZ ZUTZ/I3 ¢ pverpoy BU-60 T o pvors ERUERURRE I = o
ZUTZ=20TT RUTZTUTTS 2 3435912 2012973 prerpery BU- 583 T x5 TEE - (-Aba\ w-u-\a o = o7
ZUTZ=2UTT RUTZ/TUTTS = 3435 CRITZ ZUTZ/I3 ¢ pverpoy 5U-320 T = Loy w ‘wu 55 u;ai e = o
ZUTZ2=Z201T EULIZ/1U/TS @4433/5—!‘714 zZU1Z/J[4 s J 5384 J97.UU1 Jgy) u.u'“ 48] S M-\m;uw; ol ?JE ) () A
ZUTZ=2UTT RUTZ/TUTTS = 3435 CRITZ ZUTZ/I93 ¢ pr | S3UT7 T = Loy = o A ] e = o
ZUTZ=2UTT RUTZ/TU/TS = 4335/CRYTZ ZUTZ[I[3 pETe 57556 T = TEE r gm0 o = o7
ZUTZ=2UTT RUTZ/TUTTS = 3435 CRITZ ZUTZ/I93 ¢ pr | ST-252 T u.u‘!'l pror S e i e = o
ZUTZ=2Z0IT EUIZ/TIU/LS (=~ 4435/« 14 ZU1Z[T/4 J 5384 S /.191 Jgy) By 48] S sl tana i Ll ol ?JE ) () A
- i [ [l
ZUTZ=2UTT RUTZ/TUTTS = 3435 CRITZ ZUTZ/I93 ¢ ug,sﬂl 56.33 T u.u‘VI prors D Ol e o] e = o
) s G 3 ua il ppad s gl e alaa) Cisal di Al pp 4 pas QAT 6 A Gua Wi a s BT R B
Aall Gy Aalll e o= e e g o=
PPV EP| Ohand cull aal 3 daaa ube g LA
Ay /2l yas Allal) (15380 panl) ¢y glaa AUy / dandl) e
) nl A ks
] fAzalual) Ciw) )
[T A A QN Y el Y _aasdl) Jazal) Asa gan gl o [ETEN | EEWREN|] TR asatl) 4,ls]) <
2012-2011 R012/10/15 3 4435/cR912 2012/9/4 b Jsid| 56578 O | B[ e gl e o] SuaY pste| s ol Al 126
2012-2011 p012/10/15 > 4435/=P912 2012/9/4 3 Jsida 56.518 dayi| A e e gala Ao gae] tlad) asle gl ol Anit| 127
2012-2011 R012/10/15 2 4435/=2912 2012/9/4 J skl 55.747 ds¥ K dge A gpa] Bladl agle alngdl o Ayl 128
2012-2011 R012/10/15 3 4435/=p912 2012/9/4 Jsid  55.728 Y B Y Y N T S
2012-2011 R012/10/15 5 4435/=p912 2012/9/4 b Jsid  55.654 e S E T VRV U RN EET)
2012-2011 p012/10/15 4 4435/=R912 2012/9/4 3 Jsiia 55.459 Ja¥ S Ade i aBLS dlga alug] SLad aste gl & Al 131
@) B a8 e e ppad a gl e als ) cipal i Ay aa 4 yaa QA aa A Gua Wi as BT RS TS
Aall) (aiy Aall ke e e e s e
oo g A ) lard @l daa) L3) dana ke s LA

Ay /A sas

Al &y gipd apand) ¢ slaa

sy / Joaedl pura


















